



Шкільна медична служба

Шкільна служба профілактичних медичних оглядів для новоприбулих

Шкільні медико-профілактичні огляди мають на меті розпізнати ризики, що стосуються здоров'я. Завдяки таким оглядам є можливість надати своєчасну та належну допомогу хворим дітям.

Тому Шкільна медична служба запрошує всіх новоприбулих школярів і школярів на добровільний огляд.



Сприяння зміцненню здоров'я належить до основних прав дітей. Основи максимально міцного здоров'я закладаються у дитинстві. Шкільна медична служба допомагає підтримувати повноцінний розвиток всіх школярів і школярок, починаючи від дитячого садка і закінчуючи середньою школою.

найсприятливіші умови в період шкільних років, у народній школі (Volksschule) обов'язковим є проходження трьох профілактичних медичних оглядів для всіх школярів. Є вільний вибір лікаря для планових шкільних медичних оглядів.

Як організований огляд новоприбулих школярів(-ок)?

Шкільна медична служба звертається до новоприбулих школярів і школярок, незалежно від класу, в якому вони навчаються, та запрошує на добровільний огляд. Зазвичай це відбувається приблизно через два місяці після прибуття. Щоб забезпечити кожній дитині

Що включає профілактичний медичний огляд?

Огляд має на меті завчасно розпізнати ризики для здоров'я та розвитку дитини. Таким чином, за необхідності, можна своєчасно вжити відповідних заходів. Огляд новоприбулих дітей охоплює:

- ▶ перевірку зору та слуху (очі та вуха);
- ▶ визначення ваги та зросту;
- ▶ перевірку вакцинального статусу,

Порада: Флаєр «Здоров'я у шкільні роки — послуги Шкільної медичної служби» містить стислий огляд наших послуг. Він доступний 13 мовами. рочитайте його.



надання консультацій щодо щеплень від інфекційних хвороб (наприклад, кір, туберкульоз) і за необхідності проведення таких щеплень.

Крім того, за потреби обговорюються питання, що стосуються здоров'я, і надається підтримка у пошуку педіатра та (або) сімейного лікаря.

Додаткова інформація

Шкільні лікарі обох статей дотримуються лікарської таємниці. Без згоди батьків жодна інформація не передається третім особам. Послуги Шкільної медичної служби безкоштовні та доступні всім дітям народної школи міста Цюрих.

Корисні адреси та посилання:

- ▶ Для нових жителів міста Цюрих: stadt-zuerich.ch/neuinzuerich
- ▶ Здоров'я біженців: www.gesundheitsfoerderung.ch/kantonale-aktionsprogramme/link-sammlung-zur-unterstuetzung-der-gesundheit-von-fluechtenden
- ▶ Інформація призначена для біженців з України: www.zh.ch/de/migration-integration/ukrainehilfe

Контактна та інша інформація:

Послуги охорони здоров'я школярів міста Цюрих, Шкільна медична служба
Адресу вашого шкільного лікаря(-ки) ви знайдете тут:
www.stadt-zuerich.ch/schularzt

